Ферма.
1. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	1
	Стойка

раскос
	-30

+40
	Сосна, 2
	А1
	3000

4000


Выбрать правильный ответ.

1) – 15 см 2 * 20 см2    d=12 см
2)  - 16 см 2 * 20 см2       d=10 см
3) - 18 см 2 * 22 см2       d=14 см
4) - 16 см 2 * 26 см2       d=16 см
2. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	2
	Стойка

раскос
	-30

+48
	Лиственница, 2
	А1
	1500

4800


Выбрать правильный ответ.

1)–  10 см 2 * 20 см2              d=24 мм
2) -  12 см 2 * 30 см2
           d=20 мм
3)-   15 см 2 * 22 см2
        d=30 мм
4)-   18 см 2 * 26 см2
           d=36 мм
3. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	3
	Стойка

раскос
	+35
-38
	Сосна, 2 Лиственница, 2
	
	3100

4400


Выбрать правильный ответ.

1)  –25,5 см 2 * 20 см2                                                             d=56 мм
2)  -  14 см 2 * 20 см2
                                                               d=48 мм
3) -  28 см 2 * 26 см2
                                                               d=42 мм
4) -  36 см 2 * 26 см2
                                                               d=20 мм
4. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	4
	Стойка

раскос
	+36
-50
	Лиственница, 2
	А11
	3600

4800


Выбрать правильный ответ.

1)– 10 см 2 * 20 см2
                                                               d=12 мм
2) -  16 см 2 * 28 см2
                                                               d=20 мм
3)- 1,8 см 2 * 22 см2
                                                               d=16 мм
4)- 26 см 2 * 26 см2
                                                               d=18 мм
5. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	5
	Стойка

раскос
	-35
+56
	Сосна, 1
	А11
	2000

5600


Выбрать правильный ответ.

1)– 8 см 2 * 10 см2
                                                               d=12 мм
2) -  16 см 2 * 26 см2
                                                               d=16 мм
3)- 18 см 2 * 22 см2
                                                               d=24 мм
4)- 12 см 2 * 26 см2
                                                               d=30 мм
6. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	6
	Стойка

раскос
	+40

-40
	Сосна, 1
	А1
	3000

4000


Выбрать правильный ответ.

1)– 34 см 2 * 22 см2
                                                               d=30 мм
2) -  25см 2 * 20 см2
                                                               d=42 мм
3)- 1,8 см 2 * 24 см2
                                                               d=12 мм
4)- 10 см 2 * 26 см2
                                                               d=20 мм
7. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	7
	Стойка

раскос
	+40

-54
	Сосна, 1
	А1
	3000

4000


Выбрать правильный ответ.

1)– 15 см 2 * 20 см2
                                                               d=36 мм
2) -  16 см 2 * 20 см2
                                                               d=42 мм
3)- 18 см 2 * 22 см2
                                                               d=48 мм
4)- 16 см 2 * 26 см2
                                                               d=56 мм
8. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	8
	Стойка

раскос
	-40

+64
	Сосна, 2
	А1
	3000

4000


Выбрать правильный ответ.

1)– 15 см 2 * 20 см2
                                                               d=16 мм
2) -  16 см 2 * 20 см2
                                                               d=24 мм
3)- 18 см 2 * 22 см2
                                                               d=30 мм
4)- 16 см 2 * 26 см2
                                                               d=36 мм
9. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	9
	Стойка

раскос
	-30

+28
	Лиственница, 1
	
	4000

4800


Выбрать правильный ответ.

1)– 8 см 2 * 10 см2
                                                               d=36 мм
2) -  14 см 2 * 20 см2
                                                               d=42 мм
3)- 16 см 2 * 22 см2
                                                               d=48 мм
4)- 22 см 2 * 12 см2
                                                               d=20 мм
10. Подобрать поперечное сечение стойки и раскосов фермы. Исходные данные взять из таблицы. Выбрать правильный вариант.

	№ п/п
	                                 Исходные данные

	
	                            А                 
	                 Б

	
	Наименование стержня
	Усилие, кН
	           Материал
	Длина элемента, мм

	
	
	
	Древесина, сорт
	Сталь
	

	10
	Стойка

раскос
	+33
-45
	Лиственница, 1
	А1
	3200

4300


Выбрать правильный ответ.

1)– 26 см 2 * 16 см2
                                                               d=20 мм
2) -  36 см 2 * 19 см2
                                                               d=30 мм
3)- 38 см 2 * 22 см2
                                                               d=36 мм
4)- 16 см 2 * 24 см2
                                                               d=42 мм
